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ΘΕΜΑ: Συνάντηση της Δημάρχου Σκύδρας Κ. Ιγνατιάδου με τον Βουλευτή Πέλλας 

             Χ. Σμία.

Τον Βουλευτή Πέλλας Χρήστο Σμία υποδέχθηκε στο Δημαρχείο Σκύδρας, την Παρασκευή 

20/2/2015, η Δήμαρχος  Κατερίνα Ιγνατιάδου.

Στο πλαίσιο της προαγωγής θεμάτων υγείας κι αλληλεγγύης ο  Βουλευτής επισκέφθηκε 

Κέντρα Υγείας του Νομού μας, όπως το Κέντρο Υγείας Σκύδρας, για την καταγραφή 

προβλημάτων και συζήτηση με τους εργαζομένους αυτών. Έτσι, λοιπόν, αξιοποιήθηκε η 

ευκαιρία για συνάντηση με τη Δήμαρχο Σκύδρας, έστω και για σύντομο χρονικό 

διάστημα.

Όπως ήταν φυσικό, η συζήτηση ξεκίνησε με αναφορά στο Κέντρο Υγείας Σκύδρας και 

στα Αγροτικά Ιατρεία της περιοχής.

Ακολούθως, η Δήμαρχος τόνισε τον μεγάλο αγώνα που δίνει ο Δήμος για την 

αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων των δημοτών, αλλά και των θεμάτων που 

σχετίζονται με την πρόοδο, την εξωστρέφεια και την ανάπτυξη του Δήμου και της 

ευρύτερης περιοχής. Έκανε μια περιληπτική αναφορά, τόσο στα γενικά ζητήματα που 

απασχολούν συνολικά την αυτοδιοίκηση (αρμοδιότητες, χρηματοδοτήσεις, στελέχωση , 

τ΄αδύνατα σημεία του «Καλλικράτη» ,κ.α.), όσο και στα βασικά ζητήματα που 

ενδιαφέρουν τον Δήμο Σκύδρας μ΄έμφαση στα κοινωνικά προγράμματα και στις δομές, 

τα οποία όλα μαζί θα του δοθούν σ΄ενιαίο κείμενο για την ολοκληρωμένη ενημέρωσή 

του.

Ο Βουλευτής από μεριάς του επισήμανε, μεταξύ των άλλων, ότι τα ζητήματα του θεσμού 

της αυτοδιοίκησης θ΄αντιμετωπιστούν συνολικά από νομοσχέδια που θα κατατεθούν. Ο 

ίδιος, μάλιστα, είπε ότι δεν υπόσχεται κάτι, εάν προηγουμένως δεν το εξετάσει κι 

αξιολογήσει κι ότι τον ενδιαφέρει να είναι αυτός που πραγματικά είναι. Δήλωσε  ότι θα 

εργαστεί, ώστε ο νομός Πέλλας να μην υστερεί σε κοινωνικές δομές και να μην έχει 

διαφορετική αντιμετώπιση σε σχέση μ΄άλλους Νομούς.

Κοινή, πάντως,  ήταν η διαπίστωση ότι ο Νομός μας υπολείπεται άλλων ανάλογων 

Νομών, παρά τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα, κι ότι θα πρέπει να δουλέψουμε για τη 

βελτίωσή του.
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Η συνομιλία ολοκληρώθηκε με αμοιβαίες ευχαριστίες για την πρώτη αυτή συνάντηση κι 

με ευχές για υγεία, δύναμη, αλλά και με την συμφωνία για τον προγραμματισμό μιας 

νέας συνάντησης με περισσότερο διαθέσιμο χρόνο. (Συνημμένη φωτογραφία για 

δημοσιογραφική χρήση).
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